 Bài Thuyết Trình Sản Phẩm: “Đèn Chùm từ vật liệu tái chế”
Bước 1: Đặt Vấn Đề
Trong cuộc sống hiện đại, việc trang trí không gian sống ngày càng trở nên quan trọng. Tuy nhiên, nhiều sản phẩm trang trí đèn hiện nay chủ yếu được sản xuất hàng loạt, thiếu tính sáng tạo và cá nhân hóa. Hơn nữa, việc tái chế và sử dụng vật liệu bỏ đi trong thiết kế sản phẩm cũng chưa được chú trọng đúng mức.	
Vậy, làm thế nào để có thể tạo ra một sản phẩm vừa độc đáo, vừa tiết kiệm chi phí, lại có thể sử dụng các vật liệu sẵn có trong gia đình, đồng thời khơi gợi sự sáng tạo và khám phá khoa học? Đó chính là câu hỏi mà chúng tôi muốn giải quyết thông qua sản phẩm "Đèn Chùm từ vật liệu tái chế".
Bước 2: Nghiên Cứu Kiến Thức Nền và Đề Xuất Giải Pháp
Để phát triển sản phẩm này, chúng ta cần hiểu rõ các nguyên lý cơ bản về điện, mạch điện, ánh sáng, và khả năng kết hợp vật liệu sao cho sản phẩm vừa an toàn, vừa đẹp mắt. Đèn chùm truyền thống thường sử dụng bóng đèn điện để phát sáng, trong khi bánh xe có thể tạo ra hình dạng độc đáo, vừa làm vật trang trí vừa giúp ánh sáng phân tán đẹp mắt.
Trong nghiên cứu, chúng tôi thấy rằng các vật liệu như bánh xe cũ, lọ thủy tinh, và dây điện là những thành phần dễ dàng có sẵn và có thể tái sử dụng để tạo ra một sản phẩm độc đáo. Giải pháp của chúng tôi là tận dụng các vật liệu này để tạo thành một chiếc đèn chùm đơn giản nhưng ấn tượng, vừa sáng tạo, vừa thân thiện với môi trường.
Bước 3: Lựa Chọn Giải Pháp
Giải pháp mà chúng tôi lựa chọn là thiết kế một chiếc đèn chùm sử dụng bánh xe cũ, lọ thủy tinh và dây điện. Bánh xe sẽ được làm thành khung treo đèn, tạo dáng vẻ sáng tạo và độc đáo cho chiếc đèn. Lọ thủy tinh sẽ được sử dụng để lắp bóng đèn, vừa đảm bảo tính thẩm mỹ vừa tạo hiệu ứng ánh sáng lung linh, đẹp mắt. Dây điện sẽ được kết nối với nguồn điện và lắp các bóng đèn bên trong lọ thủy tinh, hoàn thành mạch điện.
Bằng cách này, chúng tôi không chỉ tận dụng được những vật liệu cũ mà còn tạo ra một sản phẩm có tính ứng dụng cao, vừa đẹp, vừa hữu ích trong việc chiếu sáng không gian sống.
Bước 4: Thiết Kế, Thử Nghiệm và Đánh Giá
Sau khi lựa chọn giải pháp, chúng tôi tiến hành thiết kế chi tiết cho sản phẩm đèn chùm này. Các bước thiết kế bao gồm:

- Lắp ráp khung bánh xe: Bánh xe cũ được làm sạch và trang trí nếu cần thiết. Chúng được ghép lại với nhau theo hình dáng của một chiếc đèn chùm.
- Gắn lọ thủy tinh: Chúng tôi sử dụng lọ thủy tinh có hình dạng phù hợp để chứa bóng đèn, đảm bảo ánh sáng được khuếch tán tốt và tạo hiệu ứng đẹp mắt.
- Lắp dây điện và bóng đèn: Dây điện được cắt vừa đủ dài để kết nối từ nguồn điện đến các bóng đèn trong lọ thủy tinh. Chúng tôi lựa chọn bóng đèn LED tiết kiệm năng lượng, an toàn và hiệu quả.
Sau khi lắp ráp hoàn chỉnh, sản phẩm sẽ được thử nghiệm trong môi trường thực tế để kiểm tra độ an toàn, hiệu quả chiếu sáng và tính thẩm mỹ. Chúng tôi cũng sẽ thu thập phản hồi từ người dùng để đánh giá sản phẩm.
Bước 5: Chia Sẻ, Thuyết Minh và Thảo Luận
Khi sản phẩm đã hoàn thiện, chúng tôi đã tổ chức các buổi thuyết trình và chia sẻ về sản phẩm đèn chùm này với cộng đồng học sinh, giáo viên, các tổ chức và những người quan tâm đến thiết kế sáng tạo, tái chế vật liệu và STEM.
Trong buổi thuyết trình, chúng tôi đã giới thiệu quy trình thiết kế, nguyên lý hoạt động của sản phẩm, và cách thức sử dụng các vật liệu tái chế để tạo ra những sản phẩm hữu ích và đẹp mắt. Ngoài ra, chúng tôi cũng đã thảo luận về việc ứng dụng các sản phẩm sáng tạo này vào việc dạy học STEM cho học sinh, giúp các em vừa học về khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán học, vừa phát triển tư duy sáng tạo.
[bookmark: _GoBack]Chúng tôi đã khuyến khích mọi người thảo luận về cách cải tiến sản phẩm, mở rộng các ứng dụng của nó trong đời sống hàng ngày, và cùng nhau tìm ra những giải pháp sáng tạo mới để tận dụng tối đa các nguồn tài nguyên sẵn có.
Thông qua các bước này, chúng tôi hy vọng rằng sản phẩm "Đèn Chùm Bằng Bánh Xe, Lọ Thủy Tinh và Dây Điện" sẽ không chỉ là một vật trang trí độc đáo, mà còn là một công cụ hữu ích trong việc giáo dục và khơi gợi sự sáng tạo cho các em học sinh, giúp các em hiểu rõ hơn về mối liên hệ giữa khoa học, công nghệ và đời sống.
